





it to the next school it makes it seem like that student hasn't been a problem but it
reality they have

Presentation Resumes...

Question: We have a SART and that is not restorative, but SART needs to be,
how can that process be restorative?
Answers: That’s a great point

Presentation Resumes...

Question: Is there a plan to bring it to the high school, I don't know how much
OCl is restorative

Answer: We have a restorative practice counselor at the high school, who is on
his second year. they are doing work on trying to rebrand OCI.

Question: How does this look at the elementary level,

Answers: One: nilat schnol is Washinetan _SEEDNS persan from the SEENS

Agency, our goal is to have one person at every elementary site at some point,
but FTE is expensive but something to work for.

Questions: SEEDS program at Washington is in its second year, how long is this
pilot going to go on. '

Answer: We are taking a deep look at it right now

Question: Do you see your roll expanding to the high school?

Answer: Good question, I’ve been involved with the high school and I know some
of the issues and challenges, so yes, I'm working with Eddie who is the restorative
counselor there, my goal is to have some vertical alignment in the district .
Question: One thing I noticed was about a lot of the adults getting trained, it
would be nice to see the students to receive these types of training?

Answer: I'm in the process of putting together a peer mediation, it's a difficult
process but it's getting there

Question: In my mind I am seeing the entire school attaining this information
Answer: That’s the Longfellow mode, but we should have that information
accessible to students as well, so that it really is built in.

Question: Is the 80% part, how is that, toolbox, evaluated?

Answer: We haven't had training support for that in two years, so we're pushing to
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toolbox. Toolbox works at Longfellow.



